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CIENCIAS 1ll QUIMICA
OXIDACION Y REDUCCION

1. Revisa las siguientes reacciones quimicas, ya se encuentran balanceadas, en el cuadro
asignado para cada una de ellas coloca el estado de oxidacion de cada elemento
estando en reactivos y en productos. El estado de oxidacién es por cada atomo del
elemento. Posteriormente responde las preguntas de cada reaccion.

Ejemplo:
Mg (s) + 4 HNO3 (acu) — Mg(NO3)2 (acu) + 2NO2 (g) + H20
ELEMENTO REACTIVO PRODUCTO
Mg 0 +2
H ' +1 +1
N ' +5 +4

o) -2 2

¢ Cual elemento se oxidé? _ Magnesio .

¢ Cual elemento se redujo? Nitrégeno .

a) Ag )+ CU(N03)2 (acu) — 2AgN03 (acu) t Cu (s)
ELEMENTO REACTIVO PRODUCTO
Ag
Cu
N
0

¢ Cual elemento se oxido?

¢ Cual elemento se redujo?
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b) 2NH3 {ac) + NaClO (acu) — N2H4 (acu) T NaCl (acu) + H20 0]
ELEMENTO REACTIVO PRODUCTO
N |
H
Na |
Cl '
o

¢ Cual elemento se oxid6?

¢ Cual elemento se redujo?

) 3F2 (g) + 3H20 () — 6HF (acu) + O3 (g)
ELEMENTO REACTIVO PRODUCTO
g |
H
o)

¢ Cudl elemento se oxid6?
¢ Cual elemento se redujo?
d) CaSO0q (ac) T SiO2 (s) 3C (s) — CaSiOs3 {acu) + 3CO @t S {ac)

ELEMENTO REACTIVO PRODUCTO
Ca ‘

¢ Cual elemento se oxido?
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¢ Cual elemento se redujo?

e) MnO2 ) + 4HCl (acu) — MNCl2 (acu) + Clz (g) + 2H20 )
ELEMENTO REACTIVO PRODUCTO

¢ Cual elemento se oxido?

¢ Cual elemento se redujo?



